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ELŐTERJESZTÉS
a víziközmű-rendszer ellátásért felelősök képviseletéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban: Vksztv.) 5/G. § (1) bekezdése
alapján 

„Ha a  víziközmű-rendszeren  több ellátásért  felelős  is  tulajdonnal  rendelkezik  (a továbbiakban:  közös

ellátásért felelősséggel érintett víziközmű-rendszer), akkor az érintettek az ellátásbiztonság követelménye

érdekében írásban megállapodnak

a) a víziközmű-rendszerrel kapcsolatban e törvényben és végrehajtására kiadott jogszabályokban az 

ellátásért felelős számára meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítésének módjáról és 

feltételeiről,

b) az ellátásért felelősök képviseletéről.”

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete  az 521/2019. (IX. 5.) számú határozatával felhatalmazta
Hatvan  város  polgármesterét  a  határozat  1.  és  2.  számú  mellékletét  képező  megállapodás  tervezetek
aláírására, azzal,  hogy az ellátásért felelősök képviselete vonatkozásában a képviselettel megbízta a  Heves
Megyei  Vízmű  Zrt.  Hatvani  Üzemegysége  által  üzemeltetett  ivóvíz-  és  szennyvízrendszerhez  tartozó
önkormányzatok többsége által megbízott polgármestert.

A döntésről értesítettük az érintett önkormányzatokat és  a  Heves Megyei Vízmű Zrt.-t. A megállapodások
aláírására az eltelt időszakban nem került sor.

A Heves Megyei Vízmű Zrt. részéről 2023. szeptember 19. napján tájékoztatták az ellátásért felelőseket,
hogy  a  beérkezett  határozatok  többségében  az  önkormányzatok  Lőrinci  város  polgármesterét  javasolják
megbízni az ellátásért felelősök közös képviseletével, azonban még nem érkezett be minden településről a
szükséges határozat. Lőrinci Város Polgármesteri Hivatala a korábbi megállapodás-tervezeteket kiegészítette
és annak elfogadása esetén vállalja a közös képviseletet. 

A megküldött megállapodás tervezetek egyes pontjairól a felek még egyeztetnek, ezért javasolom, hogy a
képviselő-testület  adjon  felhatalmazást  a  megállapodások  aláírására,  azzal,  hogy  azokat  utólagos
jóváhagyásra a képviselő-testületi ülésre előterjesztem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen a fenti előterjesztést megtárgyalni, és az alábbi
határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete az  521/2019.  (IX. 5.) számú határozatát módosítja,  és
annak szövegét egységes szerkezetbe foglalva az alábbiak szerint állapítja meg:

„Hatvan  Város Önkormányzata Képviselő-testülete  a  víziközmű-szolgáltatásról  szóló  2011.  évi  CCIX.
törvény  5/G.  §  (1)  bekezdésében  foglalt  megállapodási  kötelezettségének  a  teljesítése  érdekében
felhatalmazza  Hatvan  város  polgármesterét  a  víziközmű-rendszerrel  kapcsolatban  az  ellátásért  felelős
számára meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítésének módjáról és feltételeiről, valamint



az  ellátásért  felelősök  képviseletéről  szóló  megállapodások  aláírására,  egyúttal az  ellátásért  felelősök
képviselete vonatkozásában a képviselettel megbízza a  Heves Megyei Vízmű Zrt.  Hatvani Üzemegysége
által üzemeltetett ivóvíz- és szennyvízrendszerhez tartozó önkormányzatok többsége által megbízottat.

A képviselő-testület  felkéri  Hatvan  város  polgármesterét,  hogy  a  megállapodásokat,  azok  megkötését
követően  a  soron  következő  munkaterv  szerinti  képviselő-testületi  ülésre  terjessze  elő  utólagos
jóváhagyásra.”

Határidő: 2023. október 5. (vízmű értesítésére)
Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

Hatvan, 2023. szeptember 21.

           Horváth Richárd
    polgármester

Látta:

  dr. Kovács Éva
         jegyző


